

·热词点击·

鼓励自荐

越南举行第十三届国会选举

22日,越南第十三届国会代表选举和2011年至2016年任期地方各级人民议会代表选举在越南各地同步进行,这是越南首次将国会代表选举和地方人民议会代表选举在同一天进行。最终有哪些人能成功进入国会,将由选民们填写的一张张选票来决定。

越南此次选举备受关注,因为这关系到越南国会主席、国家主席、政府总理等领导人的产生,关系到今年初召开的越共十一大决议的落实,关系到越南本世纪第二个十年的走向。鼓励党外人士和自荐候选人参选国会代表,是本次选举的一大亮点。按照计划,选举的最终结果最迟于下月初公布。第十三届国会第一次会议将于7月21日召开,届时国会将选举国家主席、政府总理等,并批准总理对新一届政府成员的提名。

考虑到越南国土狭长、偏远地区交通条件较差等,中央选举委员会从13个省的一些选区提前组织选民投票,避免影响本次选举的整体进度。

降薪信号

新加坡将大幅下调内阁成员薪酬

新加坡媒体23日报道,新加坡政府已委任一个独立委员会评估内阁成员及总统的薪金水平,其公布的新指导原则也意味着内阁成员及总统的薪资水平可能大幅下调。

根据总理公署发布的文告,经过调整后的内阁部长薪资标准生效日期将回溯到5月21日,即新一届内阁宣誓就职之日。新加坡政府委任的独立委员会包括8个人,分别代表公私各界以及慈善机构。

内阁公署在文告中说,这次评估的宗旨是保证“政府诚信且有能力”,将会考虑私人企业界可以类比的薪资水平以及新加坡的总体工资水平。为了与政治服务的宗旨和价值观相符,部长的薪水应当比可以类比的私人企业界薪水低一些。至于总统的薪水,虽然也要显示总统作为国家元首的地位,但要考虑总统并不担任行政职责的因素。新加坡《商业时报》说,这是总理公署发出的部长和总统降薪的最明确信号。

“前奏”

壳牌将建世界最大海上炼油厂

壳牌公司近日对外宣布,计划投资100亿美元打造世界上最大的海上炼油厂。该炼油厂被命名为“前奏”,长约488米,相当于4个足球场的宽度,重量为26吨,相当于一艘航空母舰的6倍。如果全部装满油,重量可达到60吨。这样庞大的炼油厂,即使遭遇5级飓风的侵袭也不会翻。这座炼油厂通过使用最新的海上钻探设备和平台,可以实现原油在海上的提取加工。炼油厂还可从澳大利亚西部一直驶向距离海岸200公里处的原油钻探区。

随着全球对石油需求量不断飙升,海上炼油厂将会成为石油公司在偏远地区开采原油的好工具。壳牌公司表示在造就该海上炼油厂时已充分考虑了环境问题。

本文版图除署名外均据新华社

阿富汗媒体爆料“已被击毙”塔利班坚称“安然无恙”

塔利班领导人奥马尔生死成谜

23日,全球关注的焦点都集中在了塔利班组织最高领导人毛拉·穆罕默德·奥马尔身上。当天,阿富汗一家私人电视台报道称,奥马尔在巴基斯坦被击毙,而很快塔利班发言人便对此予以否认,消息爆出已近24小时,奥马尔下落仍不明朗。

“消失说”频传

阿富汗情报机构官员23日就塔利班组织最高领导人奥马尔被击毙的传闻发表言论说,奥马尔5天前据信已从位于巴基斯坦基达的藏身之处“消失”,目前不能确认他是否死亡。

据报道,阿富汗国家安全理事会发言人卢特福拉·马沙尔说,“我们可以确认的是,他(奥马尔)已从巴基斯坦的藏身之处消失”,而且已经是5天前的事情了。但是,马沙尔称,阿富汗

情报机构无法确认奥马尔是否已经像之前媒体报道的那样,已经在巴基斯坦被三军情报局官员打死。

此外,一名不愿透露姓名的阿富汗消息人士说,奥马尔11天之前就“消失”了。

“死亡说”被指造谣

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德23日说,塔利班领导人奥马尔并没有被击毙,仍在阿富汗领导塔利班进行“圣战”。

穆贾希德告诉媒体:“奥马尔死亡的消息是谣言,目的是挫伤塔利班士兵的士气。目前奥马尔仍在阿富汗境内活着,正领导阿富汗塔利班发动针对北约部队和阿富汗国家安全部队的斗争。”

阿富汗一家私人电视台TOLO早些时候发布消息称,奥马尔已在

巴基斯坦被击毙。消息声称,两天前,奥马尔在离开巴基斯坦基达前往北瓦济里斯坦不少地区的途中,被巴基斯坦三军情报局主管古尔将军击毙。

联合国通缉行踪不定

现年47岁的奥马尔是阿富汗武装派别塔利班运动的发起人和现任最高领导人,2001年“9·11”事件后,美国在阿富汗境内展开军事行动,塔利班政权被推翻。此后,阿富汗境内武装冲突和恐怖袭击不断,塔利班被列为恐怖组织,奥马尔也被联合国列入通缉黑名单。

据介绍,奥马尔平素行踪神秘,几乎不与外界接触,有关他的相貌、特征等很少人知晓。奥马尔有三个妻子,其中一位是本·拉登的女儿。

商报综合报道 王飞/制表

关于奥马尔现状的三种说法

1. 阿富汗国家安全局:在巴基斯坦被击毙
2. 阿富汗塔利班发言人:身在阿富汗,安然无恙
3. 巴基斯坦武装组织哈卡尼:已死于上周五

毛拉·穆罕默德·奥马尔

- 1964年出生在阿富汗中部。
- 1979-1989年,参加反对苏联入侵阿富汗的战争,后被提升为伊斯兰革命运动副总司令。
- 1994年8月,招兵组建武装派别塔利班。
- 1996年4月,奥马尔在塔利班领袖地位确定。
- 1996年9月,塔利班攻占了首都喀布尔,奥马尔成立了一个6人委员会作为临时政府接管政权。
- 2001年“9·11”事件后塔利班政权垮台,奥马尔及其塔利班残余势力流亡到山区继续作战。
- 2005年5月,阿富汗政府表示将赦免放下武器的塔利班成员,奥马尔表示抵制特赦,要战斗到底。

欧盟加强对叙利亚等三国制裁

叙总统上制裁名单

欧盟23日上午接连发表数份声明,决定加强对叙利亚、利比亚、伊朗等三国的制裁,并将叙利亚总统巴沙尔·阿萨德加入到制裁名单之中。

欧盟27国外长23日在布鲁塞尔召开会议,就中东、北非局势进行了讨论与研究。英国外交大臣黑格在会前表态,将叙利亚总统巴沙尔·阿萨德加入到制裁名单之中“是件正确的事情”。

欧盟10日曾宣布,将在其27个成员国范围内限制马希尔·阿萨德等13名叙利亚高官入境,并冻结这些官员的海外资产。叙利亚总统巴沙尔·阿萨德当时并未被列入这份制裁名单之中。

欧盟发表声明指出,改革是叙利亚实现“和平过渡和在长时期内实现稳定的惟一途径”。欧盟成员国外长呼吁叙

利亚“立即制定确实有效的时间表,进行有意义的政治改革”。

欧盟还发表声明,决定加强对伊朗的制裁,在因核问题被冻结资产的名单中新增约100家公司及5名相关人士。

据悉,欧盟一直怀疑伊朗在秘密发展核武器,并以此为由对伊朗进行制裁。欧盟与伊朗之间的核谈判目前仍处于僵局中。

欧盟还决定加强对利比亚政府的制裁,阻止利比亚领导人卡扎菲补充武器及扩充军队。声明指出,欧盟将在旅行限制及资产冻结的制裁名单中新增一名亲卡扎菲人员和一家航空公司。

欧盟针对利比亚、伊朗制裁的“加强版黑名单”将于24日向外界公布。

图片新闻



卡恩在纽约临时居所成旅游热点

当地时间21日,美国纽约,国际货币基金组织(IMF)前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩在纽约曼哈顿一处临时居所度过保释后第一个夜晚。有意思的是,这处居所迅速受到导游青睐,成为他们带领游客游览美国第一大城市的“好去处”。

东方IC/供图

新闻大厦酒店

BEIJING NEWS PLAZA HOTEL

投资方:

北京日报报业集团

贵宾预订热线:

+86 10 85202618

网址:

www.newsplaza.com.cn

总机:

+86 10 6521 1188

地址:

北京市建国门内大街26号东单十字路口东南角



您将享有的,都是极致……

2011年5月25日—6月30日客房推出店庆七周年回馈爱心价

豪华商务房:580元/天(含早餐) 豪华套房:980元/天(含早餐)

2011年5月25日—12月31日雍和轩京味养生餐厅推出龙凤呈祥、美满良缘、永结同心三款超值婚宴套餐

·凡预订婚宴贵宾将获赠蜜月套房一间/夜·

2011年5月25日—6月30日怡园咖啡厅商务自助午餐

特惠价格:108元/位(免服务费)

详情请致电预订热线:+8610 85202618垂询

